11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.11.2019 15:53:14

dopmupoBaHus 3aKiII049eHust Bpada: 29.11.2019 17:53:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/303443/answer/303463




3opasctByrTe! Hapmo coenate MCKT(MynbTUCIIMPANIbHYI0 KOMIBIOTEPHYIO TOMOTpaUio ) IOYEK U
MOYETOYHUKOB 151 YTOUHEHUS YPOIWHAMUKU BEPXHUX MOUYEBHIX IyTeil. C pe3ynbTaToM 00paTUTECh K
YPOJIOTY 04YHO. Ypauu!



